Mathématiques 3C

Ch.5: Inférence statistique

Exercice 5.21.

e X : la dépense hebdomadaire a la cafétéria

e Population : N = 1’500 éleves; p = 17.30 francs et o = 8.90 francs

e FEchantillon : n = 450 éléves

a) Par le TCL, car n = 450 > 30

N 1500

o> N—n 892 1500 — 450
[ ] 0')—( = — = .
n N-—1 450 1500 -1
Remarque : o3 = v/0.1233 = 0.35
) 18 —17.3
o 2 = - =
€ e = T35

e P(X>18)=P(Z>2)=1-P(Z<2)=

=1-®(2)21-0.9772=2.28%

d) e ¢ = montant moyen maximum dépensé par un éleve

c—17.3
[ ] =
T 7035

, —17.3
oP(X<c):99%:>P<Z<6035 ):0.99#

1T 173
;»@(C 73) —0.99 = & ~ 933 = ¢ = 18.12 francs

0.35 0.35

>~ (.1233 = X ~ N(17.3;0.1233)

e Une dépense moyenne de 18.12 francs par éleve signifie une perte maximum du-

rant cette semaine de 18.12 - 450 = 8’154 francs pour le gérant.
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